
 

 

 

1. MAJ  U BEČU 
4 dana (3 noćenja) – autobusom 

 

 

 
 
 

Beč je glavni i najveći grad Austrije. Grad na “lepom plavom Dunavu”, grad Mocarta, Betovena, 
Šuberta, Bramsa…. Grad bogate istorije i kulture, ukrašen najlepšim zdanjima romanske, gotske, 
barokne, klasične i moderne arhitekture. Katedrala Svetog Stefana, Hofburg, Belvedere, Prater ili 
Šenbrun samo su delići onog čime se austrijska prestonica predstavlja milionima turista iz celog 
sveta. Naravno, ne zaboravite da doživljaj upotpunite i kratkim predahom uz legendarnu saher tortu. 

 
 

Polazak: 29. april. 2012.  
 

1. dan (29. april 2012.) BEOGRAD – PARNDORF - BE Č Sastanak putnika ispred hotela “Continental” (savska 
strana) u 06.30 sati. Polazak autobusa u 07.00 za Beč. Vožnja preko Novog Sada, Subotice i Horgoša sa 
kraćim usputnim zadržavanjem. Usputna pauza u outlet centru Parndorf . Slobodno vreme. Dolazak u Beč. 
Smeštaj u hotelu. Noćenje. 

2. dan (30. april 2012.) BE Č Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Opera, Folksgarten, Muzej 
primenjene umetnosti, Prirodnjački muzej, Carska palata, Parlament, Rathaus, Gradska skupština, Burgteatar, 
Univerzitet, Zavetna crkva, Berza, Muzejska četvrt, zgrada Secesije, Karlova crkva, Muzikferajn... Šetnja starim 
gradskim jezgrom uz razgledanje znamenitosti: katedrala Sv. Stefana, Mocartova kuća, trgovačke ulice Kertner i 
Graben… Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativne posete izložbi slika Gustava Klimta u dvorcu 
Belvedere.. 

3. dan (01. maj 2012.) BE Č  Doručak. Fakultativni odlazak autobusom u dvorac Klosterneuburg, 
nedaleko od Beča. Klosterneuburg opatija stara je 900 godina, a poseduje obilje svetih umetnina, uključujući 
i Verdunov oltar. Verdunov oltar omogućava impresivni uvid u baroknu raskoš i najbolje je očuvano 
srednjevekovno umetničko delo, nazvano po  Nikolausu von Verdunu umetniku koji je krajem XII  veka  kreirao 
ovaj grandiozni dragulj od emajila i zlata. Ovu opatiju je 1114. godine osnovao Margrave Leopold III svetac 
koji je svoje  poslednje  počivalište  našao upravo ispred  oltara.  Charles IV (1685-1740)  dodao je  barokne 
elemente  po  uzoru  na  španski  Eskorijal,  napravivši  veličanstvenu  Salu  Terrena,   koja   danas   služi   kao 
fascinantna   polazna  tačka  različitih   tematskih   tura.  Tematske  ture omogućavaju istraživanje dragocenog 
verskog blaga ove svete kuće: “Sveti Put” vas vodi do crkve sa njenim  freskama,  ogromnim  orguljama  iz 
perioda  baroka  i  Verdunovog  oltara,  “  Carski  put“  pruža utisak raskošnog baroknog sjaja. Povratak u Beč. 
Slobodno vreme. Noćenje. 

 

4. dan (02. maj 2012.) BE Č - BEOGRAD Doručak. Fakultativna poseta Šenbrunu. Nekadašnja šetnja 
rezidencija carske  porodice,  smatra  se  jednom  od  najlepših  baroknih  palata  u  Evropi,  u  kojoj  su  boravili 
moćni vladari Austrougarskog  carstva.  Stanovnici ovog  zamka bili  su  Marija   Terezija,  Mocart  (kao  gost), 
Franc  Jozef...  Danas  je,  zbog  svog  istorijskog  značaja, jedinstvene  gradnje  i  veličanstvenog  nameštaja, 
Šenbrun deo UNESCO kulturne baštine. Slobodno vreme do 14.00. Polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u 
večernjim satima. 



POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA  
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

 
 

Smeštaj Hotelske usluge Cena putovanja po 
osobi 

Doplata za 
jednokrevetnu sobu 

Austria Trend Hotel 
Ananas 4* 

3 noćenja sa doručkom 235 evra 
 

130 

* umanjenje za sopstveni prevoz 20 evra * popust za decu u pratnji 2 odrasle osobe 30 evra * 
 

Austria Trend Hotel Ananas 4* www.austria-trend.at 
Rechte Wienzeile 93-95 tel.: +43154620, 1050 Wien 
Hotel se nalazi u centru grada, na 15-ak minuta hoda od Mariahilfestrasse, poznatog trgovačkog dela 
grada.  Svaka soba  poseduje: kupatilo,  SAT TV, klimu, mini-bar, telefon,  sef.  U hotelu se nalazi 
restoran u kojem se služi doručak, jedan a la carte restoran i bar. Hotel poseduje sopstveni parking. 

 

 
 

U cenu putovanja ura čunato je: prevoz turističkim autobusom (klima,TV), smeštaj u dvokrevetnim i  
standardnim sobama hotelu sa 4*, na bazi tri noćenja sa doručkom (švedski sto - 
samoposluživanje), razgledanje   grada sa lokalnim vodičem prema programu, usluge vodiča i 
troškovi organizovanja putovanja. 

 
U  cenu putovanja nije ura čunato: Ulaznica za izožbu G. Klimta u dvorcu Belvedere 15 evra, 
Dvorac  Šenbrun 25 evra, Klostenojburg 20 evra, međunarodno zdravstveno osiguranje do 35.000 
evra, 1.2 evro po danu po osobi, individualni troškovi. 
 

●MOLE SE PUTNICI DA, SE PRILIKOM PRIJAVLJIVANJA ZA PUTOVANJE IZJASNE O FAKULTATIVNIM 
POSETAMA KAKO BISMO NA VREME OBEZBEDILI ULAZNICE 

OPŠTE NAPOMENE 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za 
efektivu banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru iskljuvo u evrima 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
● Mesta u autobusu pravi organizator prema redu prijava. 
● Za ovo putovanje potreban je crveni pasoš 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i 
da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim  karticama,  kreditima 
poslovnih banaka ili avansnim  računom (profakturom) sa rokom  uplate od dva dana od datuma  
izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna 
klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo o vog programa 
putovanja.  

 
 

Beograd, 06.02.2012. Kon  Tiki Travel  
Licenca broj OTP 86/2010 od 03.februar 201 

 
Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovo ljnijim odnosom cene i kva li teta . 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!  


